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Beszámoló 

Az elmúlt évben rendkívül sokat segített a Communitas alkotói ösztöndíja abban, hogy az 

írásra és az olvasásra tudjak fókuszálni. A világjárvány miatt is anyagilag szinte lehetetlen 

lett volna az alkotással foglalkoznom, hogyha nincs ez a havi juttatás. Így sikerült az idő nagy 

részében szabadúszóként megélni, színházkritikákat, esszéket és interjúkat publikálni. 

Meghívottként részt vettem egy előadó-művészethez is kapacsolódó kerekasztal-

beszélgetésen a bukaresti Negreșită című videóperformansz online bemutatója után. 

Továbbá részt vettem a Giuvlipen független társulat által szervezett Roma (s)heroes színházi 

műhelyen, melyről rövid beszámolót is közöltem a Játéktér színházi folyóirat online 

felületén. A Giuvlipen egyik alapítójának, Mihaela Drăgannak a romafuturista színházról 

szóló manifesztumát pedig magyarra fordítottam és a Játéktér téli számában közöltem. A 

színházról szóló írásaim mellett a szem folyóiratnak egy feminista esszékből álló 

fordítássorozatot is koordinálhattam, melyre szintén az ösztöndíj nyújtotta anyagi segítség 

hatására volt időm és energiám. 

Pályázatomban célul tűztem ki a romániai, főleg román nyelvű, kortárs független színház 

feltérképezését az alábbi szempontok szerint: 1. a különböző kisebbségek és társadalmi 

elnyomást elszenvedő csoportok emancipációs mozgalmaihoz, illetve a nekik történő 

hangadáshoz kapcsolódóan; 2. a Románia területén létező jelenre is kiható történelmi 

konflikutsokhoz mentén; illetve 3. kortárs, nemzetközi emancipációs mozgalmakkal összevetve. 

Éppen ezért több a Játéktérben megjelent írásom is kapcsolódik a bukaresti roma feminista és 

anti- rasszista Giuvlipen társulat munkásságához. Továbbá a Játéktér tavaszi számában megjelenés 

előtt áll a bukaresti Politikai Színházi Évadról (Stagiune de Teatru Politic) szóló kritikám. Az évad 

öt előadása mintegy körüljárja a Románia ’89 utáni társadalmi és gazdasági átalakulásának 

folyamataihoz kapcsolódó konfliktusokat és problémákat. Illetve, a romániai-brit Beznă 

Theatre által szervezett GLOD politikai színházi sorozat nemzetközi előadásairól romániai magyar 

szempontból írtam a Színház folyóirat januári számában. 

Szerzői és fordítói munkásságom mellett a Játéktér folyóirat számára egy a romániai független 

színházról szóló cikksorozatot is szerkesztek tavaly ősz óta. Ennek keretében a kolozsvári Reactor 

csapatával készítettem interjút poszthumanista színházi projektjükről, illetve Juhász-Boylan 



Kincső független színházi alkotókat kérdezett a világjárvány hatásairól. Megjelenés előtt áll 

Petro Ionescu független, kortárs romániai dramaturgiáról készített interjúja és Claudiu Lorand 

Maximnak a kolozsvári Tranzit Házban megszervezett Tranzíciók című előadó-művészeti 

sorozatról szóló beszámolója. Továbbá ugyancsak e cikksorozat keretében készül recenzióm a 

tavaly megjelent Mihaela Michailov által szerkesztett interszekcionális feminista színházi 

antológiáról. A felsoroltakon kívül a sorozatnak még további két része lesz olvasható a Játéktér 

online felületén. A sorozat részei magyarul és románul is megjelennek. 

A romániai független színházról szóló írásaimat és az általam szerkesztett cikksorozatot a jövőben 

talán érdemes volna kötetbe is rendezni és két nyelven, magyarul és románul kiadni. 
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